



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Вы можете узнать о своей задолженности
и оплатить её, не выходя из дома!

На официальном сайте УФССП России по Алтайскому краю

www.r22.fssp.gov.ru работает

«БАНК ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВ»

В поиске достаточно ввести имя и фамилию, либо наименование юридического лица. Гражданин, обнаруживший наличие задолженности в банке данных исполнительных производств, может оплатить её посредством **портала Госуслуг** или **скачать и распечатать** квитанцию для оплаты. Оплату долга также можно произвести в отделах судебных приставов, через терминалы и операционные кассы Сбербанка, почтовые отделения ФГУП «Почта России». Для осуществления платежа необходим только номер исполнительного производства.

Также получить информацию о наличии/отсутствии задолженности можно с мобильных устройств, использующих следующие портативные операционные системы: **Android, iOS и Windows Phone**. Приложение легко найти и установить на соответствующих системах из «магазинов» приложений **Windows на Windows Phone, из Google Play на Android, из App Store на iOS**, набрав в поиске: «ФССП».

Информацию о ходе исполнительного производства Вы можете получить, обратившись на Единый портал государственных услуг по адресу:

<https://www.gosuslugi.ru/structure/10000001012>

Запись в Банке данных будет удалена или изменена (в случае частичного погашения задолженности) в течение 3–7 дней с момента оплаты, так как денежные средства должны поступить на депозитный счет отдела судебных приставов, распределены, перечислены взыскателю.

Возможность получить информацию о наличии/отсутствии задолженности есть у пользователей социальных сетей «В контакте» и «Одноклассники» через специальное приложение «Банк данных исполнительных производств».

При возникновении дополнительных вопросов можно обратиться непосредственно в подразделение судебных приставов по указанному на сайте УФССП России по Алтайскому краю адресу, телефону в целях получения информации о поступлении денежных средств или о принятых и возможных мерах принудительного исполнения, таких как, например, временное ограничение на выезд за пределы Российской Федерации.

Для уточнения характера и основания принятых решений о взыскании административных штрафов и налоговых платежей предлагаем обращаться в уполномоченный орган, принявший соответствующее решение.

Управление информирует, что в условиях продолжающихся ограничительных мероприятий в связи с распространением новой коронавирусной инфекции Управлением Федеральной службой судебных приставов по Алтайскому краю осуществляется личный прием граждан – **исключительно по предварительной записи** посредством сервиса «Личный прием граждан», расположенного на интернет-сайте Управления (<https://r22.fssp.gov.ru/fssp-online>). Чтобы записаться на прием к судебному приставу, необходимо иметь верифицированный аккаунт на сервисе Госуслуг.

На личный прием **ОБЯЗАТЕЛЬНЫ** средства индивидуальной защиты.

В случае невозможности решения вопросов, требующих оперативного реагирования, непосредственно по телефонам отделов судебных приставов, а так же для уточнения приёмных часов, Вы можете обратиться

по телефону горячей линии Управления:
+7 (3852) 29-59-38

Кроме того, с целью оказания юридической помощи населению по вопросам, связанным **с ошибочной идентификацией граждан** в качестве должников (двойники) по исполнительным производствам

Вы можете обратиться по телефону Управления:

+7 (3852) 29-59-46

Обращаем Ваше внимание, что на портале Госуслуг реализован сервис, позволяющий должникам и взыскателям направлять в Службу судебных приставов заявления, ходатайства, объяснения, отводы и жалобы по исполнительным производствам в электронном виде.